
Νέα ραγδαία επιδείνωση του καιρού σήμερα Πέμπτη. Έντονα φαινόμενα για 12 ώρες

Νέα ραγδαία επιδείνωση θα παρουσιάσει ο καιρός τις επό-μενες ώρες, με κύρια 
χαρακτηριστικά τις σφοδρές  καται-γίδες αλλά και τις χιονοπτώσεις. ...

      

Τα φαινόμενα θα είναι έντονα στη δυτική Ελλάδα όπου αναμένονται ισχυρότατες
καταιγίδες, με τις Αρχές να προειδοποιούν τους κατοίκους να είναι ιδιαιτέρως
προσεχτικοί.
Η κακοκαιρία θα κυκλώσει την Πελοπόννησο και σταδιακά θα επεκταθεί προς τις
Κυκλάδες και τα Δωδεκάνησα όπου οι καταιγίδες θα είναι σφοδρές.
Όσον αφορά τις χιονοπτώσεις, στην Ήπειρο και τη δυτική Μακεδονία ο χιονιάς θα
επιστρέψει αλλά τα φαινόμενα θα έχουν μικρή διάρκεια.
Χθες Τετάρτη (30/1), βροχοπτώσεις σημειώθηκαν στο μεγαλύτερο μέρος της
χώρας, ενώ καταιγίδες εκδηλώθηκαν σε θαλάσσιες και παράκτιες περιοχές
καθώς και σε περιοχές της δυτικής ηπειρωτικής χώρας.
Τα φαινόμενα επέτειναν σε κάποιες περιπτώσεις τα ήδη υπάρχοντα προβλήματα,
που σχετίζονται κυρίως με πλημμυρικά φαινόμενα, κατολισθήσεις και φθορές και
διακοπές κυκλοφορίας στο οδικό δίκτυο. Παράλληλα, χιόνια έπεσαν κατά κύριο
λόγο σε ορεινές περιοχές της βόρειας χώρας.

  

Ο καιρός την Πέμπτη
Τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες πιθανώς κατά περιόδους ισχυρές στα
δυτικά και την ανατολική και νότια νησιωτική χώρα.
Χιονοπτώσεις στα ορεινά και πρόσκαιρα σε ημιορεινές περιοχές της δυτικής
Μακεδονίας και της Ηπείρου.
Βελτίωση του καιρού στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας από το απόγευμα.
Οι άνεμοι θα πνέουν από δυτικές διευθύνσεις 5 με 7 και στα νότια πελάγη τοπικά 8
μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση.
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με ασθενείς τοπικές βροχές στην Αττική. Από το
μεσημέρι ο καιρός γενικά αίθριος. Οι άνεμοι νοτιοδυτικοί 3 με 5 και στα νότια έως 6
μποφόρ. Από το μεσημέρι θα στραφούν σε δυτικούς βορειοδυτικούς 5 με 6 μποφόρ
και τη νύχτα θα εξασθενήσουν. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 8 έως 15 βαθμούς
κελσίου.
Στη Θεσσαλονίκη νεφώσεις, βαθμιαία βροχές και τις προμεσημβρινές ώρες
πιθανή καταιγίδα. Βελτίωση του καιρού από το απόγευμα με την ορατότητα να
είναι τοπικά περιορισμένη με ομίχλη τις πρώτες πρωινές ώρες. Οι άνεμοι θα
πνέουν μεταβλητοί 3 με 4 και βαθμιαία από το μεσημέρι δυτικοί βορειοδυτικοί έως
5 μποφόρ. Η θερμοκρασία θα κυμαίνεται μεταξύ 6 και 12 βαθμούς κελσίου.
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Μακεδονικά, Θράκη
Νεφώσεις με ασθενείς τοπικές βροχές που βαθμιαία θα ενταθούν και θα
εκδηλωθούν και σποραδικές καταιγίδες. Χιονοπτώσεις στα ορεινά καθώς και σε
ημιορεινές περιοχές της δυτικής Μακεδονίας. Τοπικά περιορισμένη ορατότητα η
ομίχλες τις πρώτες πρωινές ώρες. Βαθμιαία βελτίωση του καιρού από το
απόγευμα και από τα δυτικά.
Άνεμοι: από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ. Από το απόγευμα βαθμιαία θα
στραφούν σε δυτικούς 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 5 έως 13 βαθμούς κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 5 με 7 βαθμούς
χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες πιθανόν κατά τόπους ισχυρές τις
πρωινές ώρες. Παροδικές χιονοπτώσεις στα ηπειρωτικά ορεινά καθώς σε
ημιορεινές περιοχές της Ηπείρου. Εξασθένηση των φαινομένων από το μεσημέρι.
Άνεμοι: δυτικοί νοτιοδυτικοί 4 με 6 που γρηγορά θα στραφούν σε βορειοδυτικούς 5
με 6 και στο Ιόνιο τοπικά 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 8 έως 12 βαθμούς κελσίου. Στην Ήπειρο κατά τόπους 5 με 7
βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και στα νότια πιθανόν
σποραδικές καταιγίδες. Παροδικές χιονοπτώσεις στα ορεινά της δυτικής
Θεσσαλίας, της κεντρικής Στερεάς και της Πελοποννήσου. Βαθμιαία βελτίωση του
καιρού από το μεσημέρι.
Άνεμοι: νοτιοδυτικοί 3 με 5 και στα νότια 6 τοπικά 7 μποφόρ. Από το μεσημέρι
βαθμιαία θα στραφούν σε δυτικούς βορειοδυτικούς 5 με 7 μποφόρ και από τη νύχτα
θα εξασθενήσουν.
Θερμοκρασία: από 5 έως 16 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 2 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη
Νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες πιθανόν κατά τόπους ισχυρές.
Βαθμιαία βελτίωση του καιρού από το μεσημέρι.
Άνεμοι: νοτιοδυτικοί 6 με 7 και από το μεσημέρι βαθμιαία δυτικοί τοπικά έως 8
μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 9 έως 16 βαθμούς κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες πιθανόν κατά τόπους
ισχυρές. Βελτίωση του καιρού από τη νύχτα.
Άνεμοι: νότιοι νοτιοδυτικοί 5 με 6 και βαθμιαία 6 με 7 μποφόρ. Από το απόγευμα
βαθμιαία θα στραφούν σε δυτικούς και στα νότια θα φτάσουν τοπικά τα 8 μποφόρ
με εξασθένηση τη νύχτα.
Θερμοκρασία: από 10 έως 15 βαθμούς κελσίου.

 2 / 2


